

## Coca-Cola: Στήριξη στον πολιτισμό

Η Coca-Cola, αποδεικνύοντας έμπρακτα την υποστήριξή της στον πολιτισμό, βρέθηκε στο πλευρό του 50ου Επετειακού Συνεδρίου και της Τελετής Απονομής των Βραβείων Ευρωπαϊκής Πολιτιστικής Κληρονομιάς Eurora Nostra 2013. Η μάρκα ήταν ανάμεσα στους Επίσημους Υποστηρικτές (Congress Supporters) της φετινής διοργάνωσης, αναγνωρίζοντας τη σημασία της πολιτιστικής κληρονομιάς και την ελπίδα που αυτή μπορεί να εμπνεύσει ώστε να πιστέψουμε σε ένα καλύτερο αύριο.

Η τελετή βράβευσης των 30 έργων που διακρίθηκαν το 2013, ώστε να αναδειχθούν και να διαφυλαχθούν οι πολιτιστικοί θησαυροί της Ευρώπης, πραγματοποιήθηκε στις 16 Ιουνίου στο Ωδείο Ηρώδου του Αττικού, παρουσία επιφανών εκπροσώπων της πολιτείας, και του επιχειρηματικού και καλλιτεχνικού κόσμου. Τα βραβεία απένειμαν η Επίτροπος Εκπαίδευσης, Πολιτισμού, Πολυγλωσσίας και Νεολαίας της ΕΕ, Ανδρούλλα Βασιλείου, και ο παγκοσμίου φήμης τενόρος και Πρόεδρος της Eurora Nostra, Maestro Placido Domingo, με τη χώρα μας να αποσπά δύο από αυτά.

Η Eurora Nostra είναι η μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα πανευρωπαϊκή ομοσπονδία οργανώσεων πολιτισμικής κληρονομιάς. Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της, διοργανώνει κάθε χρόνο το Συνέδριο European Heritage Congress, που φέτος πραγματοποιήθηκε στην Ελλάδα. Ξεκίνησε στις 12 Ιουνίου και κορυφώθηκε 4 μέρες αργότερα με την τελετή απονομής των 30 Βραβείων του 2013, για τα προγράμματα που διακρίθηκαν στους τομείς της συντήρησης, της έρευνας, των ειδικών υπηρεσιών και της εκπαίδευσης, κατάρτισης και ευαισθητοποίησης. Η Ελλάδα απέσπασε δύο βραβεία: το Βραβείο Κοινού (Public Choice Award) για το έργο της αποκατάστασης των Προπυλαίων, που επιλέγεται με διαδικτυακή ψηφοφορία σε όλες τις χώρες της Ευρώπης, και ένα από τα 7 Grand Prix, για την Επιτροπή Συντηρήσεως Μνημείων Ακροπόλεως (ΕΣΜΑ).

Η Coca-Cola βρέθηκε φέτος δίπλα στη σπουδαία προσπάθεια της “Eurora Nostra” να διαφυλάξει τον εξαιρετικό πλούτο και την πολυμορφία της Ευρωπαϊκής πολιτιστικής κληρονομιάς, προκειμένου να την απολαμβάνουν και οι μελλοντικές γενιές, καθώς στηρίζει πρωτοβουλίες που προωθούν τον πολιτισμό και την ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο.

21/06/2013